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Světový unikát Slovo starostky

Slavnostní návrat salonního vozu. Měsíc plný akcí
Je vystaven ve speciálním pavilonu
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Stovky lidi se přišly 12. červen­
ce podívat na slavnostní návrat 
zrestaurovaného salonního vozu 
principála Karla Kludského do Jir­
kova. Slavnost se konala před in-
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>a VI Vveni formou rautu. Pred nove po­
staveným pavilonem, ve kterém 
■ I / O 1 I 1je salonní vuz uz trvale vystaven, 
k přítomným promluvili starostka 
Dana Havlátková Jurštaková, ku­
rátor cirkusových sbírek Národní­
ho muzea v Praze Hanuš Jordán

a majitel Restaurátorských atelie­
rů z Hořic v Podkrkonoší Tomáš 
Bárta. Na odhalení salonního vozu 
se přijel podívat i David Kludský, 
přímý potomek slavného cirkuso­
vého rodu (z linie Karla Kludského 
staršího). Pokračování na str. 4

Volby

zari opět k volebním urnám

https://kalendar.jirkov.cz/

Blíží se volby do Senátu a za­
stupitelstev krajů 2024. Volby se 
uskuteční ve dnech 20. - 21. září, 
v případě konání druhého kola 
voleb do Senátu Parlamentu CR 
také o týden později, tj. 27. - 28. 
září. Volební místnosti se otevřou 
v pátek ve 14 hodin a lidé budou 
moci přijít k urnám až do 22 ho­
din. V sobotu se volí od 8 hodin, 
volební místnosti se uzavřou ve 
14 hodin, a nastane sčítání hlasů. 
Jirkov má 13 volebních okrsků.

Cleny okrskové volební komise 
(OVK) delegují kandidující strany 
do 21. srpna. Pokud není naplněn

• • ' V1VI O I 1 '1minimální počet clenu, doplní ho
starostka.

Zájemci o členství mohou kon­
taktovat Petru Laxovou na emai­
lu: p.laxova@jirkov.cz, kde je

1 • 1 • / V/= •nutně uvest jmeno, příjmení, da­
tum narození, adresu a telefon.
První zasedání OVK se uskuteční 
v Jirkovském divadle 28. srpna od 
16 hodin. Pokračování na str. 6

Milí občané, 1. polovina prázdnin 
znamenala pro naše město do­
končení několika důležitých akcí. 
V první řadě se do Jirkova vrátil 
Kludského salonní vůz, kterému 
jsme kromě slavnostního přivítá­
ní přichystali i pavilon, v němž bu­
de trvale vystaven. Další akci je 
nový most pres přivaděč v Jirás­
kově ulici, který se podařilo zpro­
voznit ve více nez měsíčním 
předstihu (akce SÚS). Zkrátily se 
tím dopravní komplikace, které tu­
to nutnou rekonstrukci provázely.
=1/ v 4 1 ' VE, ,Zdárně se take podanlo zrekon­
struovat fasady tri ze ctyr ven- 

v
kovních stěn zámku Červený Hrá­
dek, aniž se tím omezily probíha­
jící kulturní akce. Nezapomínáme 
ani na děti, pro které jsme v čer­
venci začali stavět novou herní 
sestavu v Olejomlýnském parku 
a ja věřím, ze si ji uz tento měsíc 
poradně užiji! Stale naplno pra­
cujeme na rekonstrukci ulice Bu­
dovatelů. Snažíme se zde vyjít 
občanům vstříc, a to desítkami no­
vých parkovacích míst. U zdejší 
školy navíc vznikne bezpečné 
místo se zábradlím. Máme radost 
i z toho, že se povedlo dokon­
čit nové parkoviště pro 39 aut ve 
Studentské ulici.

Vážení Jirkované, přeji vám co 
nejhezčí zbytek léta! Starostka 
Dana Havlátková Jurštaková
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